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Ο Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης Απόστολος 
προέστη Μνημοσύνου για την Κύπρο
/ Γενικά Θέματα

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης κ. Απόστολος στο τέλος της 
Θείας Λειτουργίας την Κυριακή 20 Ιουλίου στον ιερό ναό του 
Αγίου Νικολάου στην πόλη Wyckoff της Νέας Ιερσέης, προέστη 
του ιερού Μνημοσύνου υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των 
θυμάτων της παράνομης εισβολής στην Κύπρο από τους 
Τούρκους πριν από 51 χρόνια. Ο Σεβασμιώτατος προσευχήθηκε 
για την ειρήνη και τη συμφιλίωση σχετικά με τη σύγκρουση, 
καθώς και για τη σωτηρία των ψυχών εκείνων που έχασαν τη 
ζωή τους.

Συμπροσευχήθηκαν ο Πρόεδρος του Συλλόγου Λαμπούσας κ. Σταύρος Καμιλάρης, η 
Πρόεδρος των Ελληνοκυπρίων της Νέας Ιερσέης κ. Δέσποινα Αξιωτάκη, η 
Πρόεδρος της Φιλοπτώχου της Νέας Ιερσέης κ. Ελένη Κωνσταντινίδη και ο Άρχων 
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Ανδρέας Κομμόδρομος, οι οποίοι παρευρίσκονταν στο εκκλησίασμα. Ο 
Μητροπολίτης Απόστολος τους επαίνεσε για την επιμονή τους στην 
ευαισθητοποίηση του κοινού και για τις προσπάθειές τους να προσφέρουν στήριξη 
στη διευρυμένη Κυπριακή Διασπορά.

Τον Μητροπολίτη Νέας Ιερσέης Απόστολο πλαισιώνουν αξιωματούχοι Κυπριακών Οργανώσεων και 
στελέχη της Ελληνοκυπριακής Κοινότητας.

Φωτογραφία Douglas John Photography

Υπενθυμίζεται ότι ο Μητροπολίτης Απόστολος είχε προβεί σε δηλώσεις στον 
«Εθνικό Κήρυκα» για την επέτειο της Τούρκικης εισβολής στην Μεγαλόνησο Κύπρο 
ειπών ανάμεσα στα άλλα, πως, «τραγικά και ακατάπαυστα για πενήντα ένα χρόνια 
αιμορραγεί η ηρωοτόκος και αγιοτόκος Κύπρος μας. Η βάρβαρη εισβολή και η 
συνεχιζόμενη βάναυση κατοχή των Τούρκων που διαιρεί τη Mεγαλόνησο στα δυο 
συνιστούν κατάφωρη παραβίαση του Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Δικαίου, του Χάρτη 
του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, της κυριαρχίας, της ανεξαρτησίας και της 
εδαφικής ακεραιότητας της Κυπριακής Δημοκρατίας και αδιαμφισβήτητη 
παραβίαση των θεμελιωδών ελευθεριών και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων».

Κατά την άφιξή του στην κοινότητα ο Σεβασμιώτατος έγινε δεκτός από τον 
Προϊστάμενο π. Βασίλειο Γκίκα και μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, προτού 
μεταβεί στην Ακολουθία του Όρθρου.

Στο κήρυγμά του, ο Μητροπολίτης Απόστολος αναφέρθηκε στη διήγηση του 



Ευαγγελιστή Ματθαίου για τη θεραπεία του παραλυτικού από τον Χριστό, τον 
οποίον μετέφεραν οι φίλοι του. Ανάμεσα στα άλλα είπε πως «η θεραπεία του 
παραλυτικού υπήρξε έργο πίστεως. Το Ευαγγέλιο αναφέρει ότι ο Χριστός 
θεράπευσε τον παραλυτικό ανταποκρινόμενος στην πίστη που επέδειξαν οι φίλοι 
του. Οι Φαρισαίοι, οι οποίοι βρίσκονταν και αυτοί παρόντες, κατηγόρησαν τον 
Χριστό για βλασφημία. Ο Χριστός, απαντώντας στην απιστία των Φαρισαίων, 
προφέρει το πιο ουσιαστικό μήνυμα που ήθελε να τους μεταδώσει: ότι έχει 
«εξουσία επί της γης να συγχωράει αμαρτίες».

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης Απόστολος συγχαίρει τους εκ Κύπρου καταγόμενους ομογενείς οι 
οποίοι συνεχίζουν τον αγώνα τους για την απελευθέρωση της Κύπρου.

Φωτογραφία Douglas John Photography

Υπογράμμισε πως «οι Πατέρες της Εκκλησίας διδάσκουν ότι η πνευματική 
θεραπεία συνοδεύθηκε από το σωματικό σημείο της θεραπείας του παραλυτικού, 
ώστε να αποκαλυφθεί στο συγκεντρωμένο πλήθος ο ρόλος του Χριστού ως Μεσσία, 
ο οποίος μας ανακαινίζει πνευματικά και σωματικά, κάτι που θα φανερωθεί 
πλήρως με την Ανάστασή Του».
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